



济南市历下区甸柳中心幼儿园:

初心润童心 使命筑发展

创泉韵文化之环境

走进甸柳中心幼儿园你会发现,这里是一所幼儿园,也是一本立体多彩、富有吸引力的无声教科书。展示济南七十二名泉的文化主题墙、古香古色的泉城体验室以及小中大班级部以“泉之美、泉之韵、泉之味”为主题的环境创设,幼儿园的角角落落尽显泉城韵味。

《3-6岁儿童学习与发展指南》中指出:“环境是重要的教育资源,教育价值与审美价值应同时存在,要通过环境创设和利用,有效地促进幼儿的发展”。幼儿园始终秉承这一理念,让幼儿了解泉城的历史、文化、民俗、风貌,用无声的教育感染幼儿、用传统艺术熏陶幼儿,用泉城文化影响幼儿。

谱红色教育之乐章

甸柳中心幼儿园一直十分重视对幼儿进行红色思想教育。“教人者,师先行”,幼儿园党支部在芦璐园长的带领下深入开展思想政治教育,党员教师发挥先进带头作用,勇于承担责任,立足教育实践,一线教师克己奉公,立德树人。

为庆祝新中国成立70周年,甸柳中心幼儿园组织全体教职员及幼儿开展了“我爱我的祖国”快闪活动。老师们



济南市历下区甸柳中心幼儿园是一所创办已30年的省十佳幼儿园,在优美的教学环境和温馨的育人氛围中送走了一批批幼儿。2018年9月,甸新佳园分园也正式开园。多年来,幼儿园始终坚持“以爱心润童心,以和谐促发展”的办园理念,为辖区居民提供优质教育,不断努力以新时代的学前教育理念为遵循,赢得了家长和社会各界的认可与好评。



对祖国母亲的热爱用动情的歌声娓娓道来,与此同时将爱国主义的种子深埋于全园幼儿的心中。结合主题教育活动,幼儿园还开展了“学习雷锋好榜样”“我是小小接班人”“红歌大合唱”等活动,精彩纷呈的活动让幼儿了解祖国,认识祖国,感恩祖国。

聚家园情怀之氛围

家园情怀是中国优秀传统文化的基本内涵之一,人与人之间和谐相处,工作起来才会轻松融洽。园长芦璐一直努力打造甸柳中心幼儿园“家园”文化,把甸柳中心幼儿园视作温馨的大家庭,把每一位教职员视作家中的一员。大家凝心聚力,遇到任务迎头而上,遇到困难合力解决,也正是这种浓浓的家园意识,让甸幼老师们胸怀每一位幼儿,用耐心、爱

心、责任心润泽幼小的心灵。浓厚的家园文化同样深深影响了甸柳中心幼儿园的幼儿家长们,他们踊跃报名成立家委会、伙委会、家长护卫队,积极配合幼儿园组织开展各项活动,真正的实现了家园合力、家园共育的目的!

建潜心教育之团队

甸柳中心幼儿园有一个年



◀ 扫描二维码观看幼儿园

济南市历下区保利华庭幼儿园:

聚力团队建设 践行幼教情怀

上下一心 恪尽职守

济南市历下区保利华庭幼儿园拥有一支由123位青春洋溢的年轻教师组成的幼师团队,教师们不断践行着专业引领、高效协同的工作风格。“我们力争每一位教师都能在各自的岗位上寻找到业务专长和自身价值,产生团队带动效应,从而带动所有教师专业、快速地成长”保利华庭幼儿园园长徐晓介绍,通过“老带新”的方式,一批批优秀年轻教师迅速成长起来,确保了幼儿园教师队伍永葆专业水准又青春活力,也有效增强了团队凝聚力。

幼儿园的中层管理者在团队中起着承上启下的作用,她们深入到教师中间,做教师前进的指明灯,带领教师们稳中求进。据行政主任季菲介绍,保利华庭幼儿园中层管理团队的每员常常都身兼数职,深入到教学和班级工作的一线,真正做到从实际出发,发扬工匠精神,精细化管理。做到人人会管理,处处有管理,事事见管理。

男教师团队也是幼儿园一道别致的风景线,他们坚强、勇敢、坚毅,富有进取精神。在幼儿园安全护卫的行列中他们始终走在最前面;在幼儿园的特色足球和篮球课上都能看到他们矫健的身影;在幼儿园维修维护的关键时刻也总能看见他们坚实

凝聚产生力量,团结诞生希望。建园三年来,济南市历下区保利华庭幼儿园以整体和谐发展为目标,不断打造新环境、树立新理念、营造新风貌,幼儿园全体教职工从“快乐工作、幸福生活”的理念出发,在工作中教学相长、互帮互助,逐步打造出了一支师德高尚、业务精湛的教师团队。



的臂膀。男教师已经成为幼儿园许多男孩子们模仿、学习的目标,形成了良好的角色认同。

以保促教,饮水思源

保利华庭幼儿园还拥有一支善于学习和反思的后勤团队,他们工作积极,脏活累活抢着干,洗刷打扫样样精通,行为规

则熟记于心,在操作流程上也形成了各具特色的优秀范本。

幼儿园在生活老师管理工作上实行分层次的梯队式管理策略,“老带新”的管理办法在两教两保的班级里得到了落实。“我们园的老保育员们用《保育员规范操作流程》向新保育员传授经验和方法,做到在每个环节上手把手地教,一对

一地学。通过这种传帮带的工作模式,使得新保育员们得到了迅速成长。”保利华庭幼儿园后勤主任张蓓介绍。

内外结合,确保平安

保利华庭幼儿园还把保障幼儿的安全工作当做工作的重中之重,努力争创平安校园。在

幼儿园的每日入园、离园时间,园区门口都有一道由老师、保安和爸爸护卫队们一起铸成的“铜墙铁壁”式的安全防护网,共同为孩子们的安全保驾护航。

幼儿园还十分注重食品安全,定期召开食品安全会议,邀请儿童营养专家、幼儿园法律顾问以及食品供货商,共同学习《食品安全与营养健康管理规定》《食品安全法》等相关规定,并与供货商签订了《幼儿园食品安全协议》,确保食品安全入口关,用实际行动尽心保障幼儿在园的身心健康。

济南市历下区保利华庭幼儿园以扎实有效的教育工作塑造了一支凝聚力强、锐意进取的教师队伍,为幼儿的茁壮成长厚植沃土。徐晓表示,幼儿园里都是一群心中有爱、充满幼教情怀的幼教人,在幼儿教育这条路上,全体教职工将以誓言指导行动,以行动服务社会,奋力书写保利华庭园的新篇章。

◀ 扫描二维码观看精彩视频
◀ 扫描二维码观看幼儿园

